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 م , مساحت ناحیه محصور به خکتاب آدامز( با استفاده از انتگرال روی خط   933ص   5 تمرین)  . 1سوال

  𝒓 = 𝑎𝑐𝑜𝑠3𝑡 𝒊 + 𝑏𝑠𝑖𝑛3𝑡 𝒋,    0 ≤ 𝑡 ≤ 2𝜋 د.را بیابی 

 

 : آدامز( با استفاده از قضیه استوک نشان دهید کتاب   938ص   5 تمرین) . 2سوال 

∮ 𝑦𝑑𝑥 + 𝑧𝑑𝑦 + 𝑥𝑑𝑧 = √3𝜋𝑎2

𝑙

 

𝑥2تقاطع دو رویه   𝑙که خم   + 𝑦2 + 𝑧2 = 𝑎2   و𝑥 + 𝑦 + 𝑧 =  است. 0

 

∮کتاب آدامز(    938ص  6تمرین ) . 3سوال  𝑭 .  𝑑𝒓
𝑙

𝒓را برای خم    = cos 𝑡 𝒊 + sin 𝑡 𝒋 + sin 2𝑡 𝒌  و 

  𝑭 = (𝑒𝑥 − 𝑦3)𝒊 + (𝑒𝑦 + 𝑥3)𝒋 + 𝑒𝑧𝒌 .محاسبه کنید 

𝑧روی رویه   𝑙) راهنمایی: نشان دهید خم   = 2𝑥𝑦  افتد.(می 

 

 ز( نشان دهید: کتاب آدام 938ص  11تمرین  )  . 4سوال

∮ ∅∇𝜓 .  𝑑𝒓 = − ∮ 𝜓∇∅ .  𝑑𝒓 = ∬ (∇∅ .  ∇𝜓) .  𝑁̂𝑑𝑆
𝑆𝑙

 

 باشند. ن اسکالر هموار دلخواه می دو میدا ∅و     ψو  𝑆مرز جهت دار رویه    𝑙که در آن  

 



باشد که   𝑅3خم بسته ساده قطعه به قطعه هموار در   𝑙آدامز( فرض کنید  کتاب   938ص    12تمرین  ) . 5سوال

𝑵̂در یک صفحه با بردار نرمال   = 𝑎 𝒊 + 𝑏 𝒋 + 𝑐 𝒌    ار نرمال  و جهت این خم نیز بر اساس برد د گیرمیقرار

محصور شده است به صورت زیر   𝑙ای از صفحه که در خم  هید مساحت ناحیه نشان دشود, صفحه تعریف می 

 شود:محاسبه می 
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2
∮(𝑏𝑧 − 𝑐𝑦)𝑑𝑥 + (𝑐𝑥 − 𝑎𝑧)𝑑𝑦 + (𝑎𝑦 − 𝑏𝑥)𝑑𝑧 


